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Самое важное и интересное для бухгалтеров и юристов

Цифровой рубль: новый официальный
вид расчета в 2023 году

 с 1 августа 2023 года внедряется цифровой
рубль и создается соответствующая электронная платформа.
Федеральным законом от 24.07.2023 N 340-ФЗ

О том, кто и по каким правилам сможет проводить операции с цифровой валютой,
подробнее в этой статье.

Кто сможет проводить операции с цифровым рублем?

Цифровой рубль — это вид безналичных денежных средств ( ).ст.128 ГК РФ

Пользоваться им смогут  (п.40 ст.3 Закона
о национальной платежной системе) в рамках специальной платформы.

физические, юридические лица и ИП

Определять круг пользователей, перечень видов операций, пороговые значения сумм
операций будет Совет директоров Банка России по согласованию с Росфинмониторингом
( ).п.4 ст.8 Закона от 24.07.2023 N 340-ФЗ

Где будет осуществляться перевод?

Расчёт цифровыми рублями будет осуществляться 
. Правила платформы устанавливает Банк России и размещает

на своём сайте. Тарифы на услуги Банка России утверждает Совет директоров Банка

путем перевода на специальной
платформе Банка России
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России (ч.1, 4 ст.30.7, ч.8 ст.30.8 Закона о национальной платежной системе).

Доступ к платформе предоставляет любой ее участник:

— ВЭБ.РФ;

— иностранный банк;

— кредитная организация, имеющая право на переводы денежных средств.

При этом участник платформы не может отказать в доступе к ней. Информацию
об участниках платформы можно узнать из перечня на сайте Банка России.

Нужен ли отдельный счет для проведения операций с цифровым рублем?

Для расчетов крипторублями . Для его открытия заключается
соответствующий договор с Банком России. Счет цифрового рубля является отдельным
видом банковского счета (ч.2 ст.30.8 Закона о национальной платежной системе).

нужен счет цифрового рубля

Банк России может в одностороннем порядке изменять договор счета цифрового рубля.
Порядок уведомления об этом указывается в договоре (ч.13 ст.30.8 Закона о национальной
платежной системе).

Есть ли ограничения на использование цифрового рубля?

1. Цифровые рубли со счета можно перечислить только на банковский счет или
направить на увеличение остатка ЭДС;

2. При закрытии счета остаток цифровых рублей не выдаётся — его перечислят
на другой банковский счет либо направят на увеличение остатка ЭДС;

3. В цифровых рублях нельзя открывать вклады и получать кредиты, а также не будут
начисляться проценты на остаток средств на счете.

Несмотря на некоторые ограничения, использование цифрового рубля открывает
дополнительные возможности: электронную валюту можно будет завещать
и наследовать.

Источник: https://cbr.ru

А знаете ли вы?

https://cbr.ru/


Изменения в форме декларации по
косвенным налогам (НДС и акцизам) при
импорте товаров из ЕАЭС

Приказ ФНС России  изменил форму декларации по косвенным
налогам (НДС и акцизам), порядок ее заполнения и форматы представления в электронной
форме.

от 12.04.2023 N ЕД-7-3/238@

В форме декларации изменены штрих-коды:

— штрих-код «10702017» на «10703014»;

— штрих-код «10702031» на «10703045»;

— штрих-код «10702048» на «10703052».

Новая редакция раздела 1 декларации:

В разделе 1 декларации появилась новая строка — 050. В ней нужно указывать сумму НДС,
исчисленную к уплате в бюджет резидентом СЭЗ по товарам, импортированным
на территорию СЭЗ РФ.

Новый раздел 1.1 декларации:

— строка 060 предусмотрена для товаров, реализованных с НДС в течение 180
календарных дней;

— строка 070 — для товаров, не реализованных в тот же срок и (или) реализованных без
НДС. Порядок заполнения декларации в части изменений отражен в приложении № 3 к
Приказу.

Одновременно актуализирован перечень кодов видов подакцизных товаров (
), используемых при заполнении разделов 2 и 3 декларации. В перечень

кодов видов подакцизных товаров внесли новый код для сахаросодержащих напитков —
298. Такие напитки с 1 июля 2023 года признаются подакцизными товарами.

приложение
№ 4 к Приказу

Изменения вступят в силу 13.08.2023. Впервые подать декларацию по обновленной форме
надо за август 2023 года не позднее 20.09.2023.

Источник: www.nalog.gov.ru

Используйте актуальную форму декларации и сравнивайте редакции приказов в системе
.«Помощник Бухгалтера»
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Перейти к актуальному образцу формы декларации можно прямо из документа через
вкладку «Образцы и формы» на синей панели. Форма составлена экспертами с учетом
действующего законодательства. Скачайте и заполните ее нужной информацией, чтобы
быть уверенным в правильности подачи документов.

Изучите все изменения в порядке заполнения декларации по пунктам, сравнивая
действующую и будущую редакции. Больше не нужно тратить рабочее время на поиск
нескольких строк информации в объемном документе — сервис «Редакции» наглядно
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сравнит документы и выделит все изменения цветом.

Еще не являетесь пользователем систем «Кодекс»? Обратитесь 
 в вашем регионе, чтобы получить демонстрацию системы и бесплатно

протестировать все инструменты и сервисы!

к представителю
«Кодекс»

Новые документы в линейке систем «Кодекс» для юристов
и бухгалтеров за июль 20233

Новые документы

© АО «Кодекс», 2023

Исключительные авторские и смежные права принадлежат АО «Кодекс».

Политика конфиденциальности персональных данных
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